

**Projektové dokumentácie a realizácie cyklochodníkov v meste Trnava za obdobie 2015 - 2021 - prehľad**

<b>Rok</b>	<b>PD</b>	<b>Realizácia</b>
2015	Prepojovací cyklochodník Bratislavská - Linčianska	Cyklochodník Bratislavská-Linčianska
2016	Cestička pre cyklistov Rybníková ulica Cestička pre chodcov a cyklistov Kamenná cesta	Cestička pre cyklistov Rybníková ulica Cestička pre chodcov a cyklistov Kamenná cesta
2017	Chodník a cyklochodník Trstínska cesta Prepojovací chodník a cyklochodník - úsek Park J. Kráľa - cesta k železničnému depu Cestička pre chodcov a cyklistov Ulica Hlboká Cestička pre cyklistov Saleziánska ulica Cyklistické prepojenie Trnava - PSA - Zavar	Chodník a cyklochodník Trstínska cesta
2018	Cyklochodník Spartakovská - napojenie k City aréne  Cestička pre cyklistov a chodník Špačinská cesta Prepojovací cyklochodník pri Kalvárii - úsek Cukrová - NSC Chodník a cyklochodník na Bučianskej ul.	Chodník a cyklochodník úsek Park J. Kráľa - cesta k železničnému depu Cestička pre chodcov a cyklistov Ulica Hlboká
2019	Cyklochodník Slovanská Automatický parkovací dom pre bicykle pri ŽSR Trnava	Chodník a cyklochodník na Bučianskej ul.
2020	Ulica Piešťanská - chodník a cyklochodník Cyklotrasa na uliciach J. Bottu - Š. Moyzesa Chodník a cyklochodník Zelenečská - Hraničná popri Trnávke Cyklochodník Zelenečská, Žarnova, Námestie SNP Cyklistické prepojenie obcí MFO... Trnava Štrky-Bohdanovce-Špačince cyklistické prepojenie obcí MFO... - Vinohradnícka cyklocesta Chodník a cyklochodník na ulici Veterná	Cyklochodník Spartakovská - napojenie k City aréne Cestička pre cyklistov a chodník Špačinská cesta Cestička pre cyklistov Saleziánska Automatický parkovací dom pre bicykle pri ŽSR Trnava
2021	Cyklochodník Slovanská Cestička pre cyklistov Bratislavská ulica (od Stromovej po Nerudovu)  Spoločná cestička pre chodcov a cyklistov Bratislavská po obec Hrnčiarovce  Cestička pre cyklistov Stromová ulica Lávka pre peších a cyklistov pri ZŠ s MŠ Modranka Cestička pre cyklistov Beethovenov park  Cestička pre cyklistov Kamenná cesta /od Kamenného mlyna po obec Biely Kostol/	Chodník a cyklochodník na ulici Veterná Prepojovací cyklochodník pri Kalvárii - úsek Cukrová - NSC